

永葆正气本色 唱响奋进壮歌

自治区司法厅召开“八一”退役军人座谈会

呼和浩特讯 为贯彻落实习近平总书记关于做好退役军人工作的重要论述,营造尊崇军人的浓厚氛围,在第92个“八一建军节”,自治区司法厅机关召开了“八一”退役军人座谈会。

8月1日上午,司法厅机关23名退役军人代表齐聚一堂,共唱《我是一个兵》,共忆军旅生涯,畅谈地方后如何不忘初心、牢记使命,始终保持革命军人的优良作风和光荣传统,始终保持对党忠诚、对事业负责的坚定信念。

自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰出席座谈会并讲话。她代表厅党委,向全厅退役军人致以节日的祝贺、亲切的慰问和崇高的敬意。

孙锦琰指出,司法厅的退役军人是一支讲政治、讲荣誉、作风强、敢担当的队伍,是一个有创造力、凝聚力、战斗力的群体。体现在

每一个人身上的军人特有的坚强意志、高尚品质和工作作风,在推动司法行政事业的改革发展中发挥了重要的作用。

孙锦琰强调,希望他们永葆军人本色,继续为司法行政工作贡献力量。一是坚持不忘初心,牢记使命。始终听党指挥,始终旗帜鲜明讲政治。二是坚持学习新思想,适应新要求。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻认识新时代赋予司法行

政机关在法治建设中的新使命、新职责,结合自身岗位实际,主动谋划、积极作为。三是坚持发扬好传统、保持好状态。“听党指挥”的军魂不能丢,“特别能战斗、特别能吃苦、特别能忍耐”的军人本色不能变,退役不褪色。四是坚持严于律己,始终重品行重操守。严守党的政治纪律和政治规矩,永葆革命军人一身正气、一尘不染的气节。

(自治区司法厅供稿)

日前,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局特警大队开展了以“锻造高素质公安铁军”为主题的岗位练兵活动。通过技术大比武,强化风险演练,确保人民安全、维护社会稳定,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

韩冷 摄



开展“双拥共建”活动 增进“军银鱼水”深情

中国银行内蒙古分行慰问团赴部队慰问官兵



本报讯 (记者杨乐 通讯员张桐 李春燕) 在中国人民解放军建军92周年之际,为进一步增进“军银鱼水”情谊,以实际行动践行拥军优良传统,7月18日至31日,中国银行内蒙古分行拥军慰问团分别来到内蒙古军区、陆军朱日和训练基地和呼和浩特警备区,开展了“八一”拥军慰问活动,慰问团团团长陈志能团长分别与内蒙古军区司令员马庆雷、陆军朱日和训练基地司令员黄利庆、呼和浩特警备区司令员陈

建广等主要领导座谈,并代表中国银行向广大部队官兵赠送节日慰问品。

中国银行内蒙古分行辖属赤峰分行、锡林浩特分行、呼和浩特市新华支行、巴彦淖尔分行等分支机构慰问团也分别赶赴当地解放军和武警部队驻地等,开展“八一”拥军慰问活动,向广大部队官兵表达中国银行全体干部员工的崇高敬意和诚挚问候。

中国银行内蒙古分行在建设新时代全球

一流银行的征程中,一直秉承“担当 诚信 专业 创新 稳健 绩效”的经营理念,拥军优属、拥政爱民,高度重视并不断加强与军队单位的合作,支持国防和军队建设,力争把最优质的金融产品和服务奉献给新时代最可爱的人。特别是近三年来,中国银行内蒙古分行以提升金融服务为本,全力打通部队产品绿色通道,积极推广军队网银支付平台,军队单位结算卡、军人公积金等专属产品,得到了全体指战员的高度认可。

拥军优属、助力国防是中国银行的优良传统和社会责任,中国银行内蒙古分行将积极探索新形势下“双拥共建”活动新思路,多渠道、多层次、全方位地开展拥军工作,继续以实际行动为军队官兵提供有力保障,开创军民融合发展的新局面,为实现中国梦、强军梦提供坚强有力支撑,不断谱写军民鱼水情的时代新篇章。



健全法律服务网络 推进公证体系建设

呼和浩特讯 7月26日,自治区公证协会召开七届五次常务理事会议,自治区司法厅党委委员、副厅长吴铁城出席会议并讲话。

会议首先学习传达了毕力夫厅长有关公证工作指示精神,研究部署了今后一个时期的公证工作。

吴铁城强调,要认真贯彻落实“两办”印发的《关于加快推进公共法律服务体系建设的意见》(以下简称《意见》),进一步做好新时代公共法律服务工作。全区公证行业要充分认识到加快推进公共法律服务体系建设的重要性和紧迫性,把对《意见》的深入学习与开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,找准公共法律服务的初心,勇担公共法律服务体系建设的使命,尽快建成覆盖全业务、全时空的法律服务网络,不断满足人民群众新时代公共法律服务需求。为此,要做好五个方面的工作。

一是加强全区公证行业党建工作,实现党建工作与公证工作“同频共振”。发挥党员公证员在工作中的模范带头作用,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头依法、规范、廉洁执业,实现公证队伍党建工作从全面有形到更加有效。

二是加强公证行业信息化建设,助力公证服务提质增效。要建立公证数据库,与公安、民政、不动产登记等部门的信息数据实现互联互通;要进一步完善公证行业信息管理平台,做到上下数据实时互通,实现统一规范管理;要建立各级公证管理人员、公证处主任、协会理事会和常务理事等“钉钉工作群”,便于日常工作指导,提高工作效率。

三是加强公证宣传,稳步提升公证行业社会影响力。要把公证文化建设和宣传工作结合起来,进一步巩固公证宣传主阵地,以丰富多彩的形式,庆祝新中国成立70周年和公证恢复重建30周年。努力创新宣传方式,做好重要节点主题宣传活动,为公证事业发展创造良好的舆论环境。

四是加强改革创新,全面激发公证行业发展活力。要积极推进事业体制公证机构编制备案制、企业化财务管理、绩效工资总额核定“三项制度”建设;要关心合作制公证机构试点工作,指导和督促合作制公证机构把党建工作摆在首位,加强制度建设,加强公证质量监督,推动合作制公证机构长远发展。

五是加强协会建设,有效促进公证行业规范发展。做到深入贯彻“两结合”管理体制,司法行政机关与公证协会要建立健全重要决策会商、重要情况沟通、重要信息共享的工作机制,凝心聚力,精诚协作,共同为公证工作改革和发展做出不懈努力。做到强化协会服务意识,突出需求导向,积极搭建公证业务研讨、交流、培训的工作载体和平台,积极开展受公证员欢迎的活动。做到充分发挥表率作用,会长班子、监事会主席班子、各位常务理事要把履职能力建设作为重要抓手,进一步加强自身素质建设,积极围绕协会工作、行业发展认真履职、出谋划策。

(自治区司法厅供稿)

内蒙古法制报社驻地方机构公示

根据内蒙古自治区新闻出版局《关于进一步加强新闻记者证和新闻单位驻地方机构管理工作的通知》要求,现对内蒙古法制报社驻地方机构进行公示:

驻包头市记者站

负责人 王祯
记者 郭星宇

驻鄂尔多斯市记者站

负责人 李谱新
记者 李亮

驻巴彦淖尔市记者站

负责人 马跃刚
记者 张璋

驻乌兰察布市记者站

负责人 王胜
记者 郭成

驻锡林郭勒盟记者站

负责人 吴树臣
记者 柴红

驻赤峰市记者站

负责人 林凤
记者 宋宏颖

驻通辽市记者站

负责人 闫利民
记者 包聪颖

驻呼伦贝尔市记者站

负责人 段兴宇
记者 金丽

监督电话:(0471)4687549

